
Protokół Nr  XII/2025 

Sesji Rady Gminy w Oksie odbytej w dniu 26 marca 2025 roku 
 

Otwarcia Sesji dokonała Przewodnicząca Rady Gminy w Oksie Pani Lidia Turek, 

powitała: Wójta Gminy Tadeusza Sobonia, Sekretarz Gminy Jolantę Wróbel, Skarbnik 

Gminy Annę Jagodę, Komendanta Komisariatu Policji w Małogoszczu nadkom. Michała 

Barczyńskiego, prac. obsługującego Radę Gminy Annę Michalecką,  

prac. ds. obywatelskich Jolantę Kolektę, Dyrektorów Szkół, Radnych i Sołtysów oraz 

osoby uczestniczące w dzisiejszej sesji.  Na sesji obecni byli również Pan Paweł 

Dąbrowski wraz z opiekunem Panem Grzegorzem Kurkowskim Kierownikiem 

Warsztatów Terapii Zajęciowej przy Specjalnym Ośrodku Szkolno - Wychowawczym  

im. Marii Grzegorzewskiej w Jędrzejowie. Wójt Gminy Tadeusz Soboń złożył gratulacje 

oraz uhonorował nagrodą Pana Pawła Dąbrowskiego za zdobycie siódmego miejsca oraz 

brązowego medalu dla OR Świętokrzyskie na XII Światowych Zimowych Igrzyskach 

Olimpiad Specjalnych w Turynie w Narciarstwie Alpejskim.  Przewodnicząca Rady 

Gminy w Oksie Pani Lidia Turek zapoznała z porządkiem obrad. Za przyjęciem porządku 

obrad głosowało 14 radnych. Na stan 15 radnych udział w Sesji wzięło 14 radnych, 

 a więc Sesja jest prawomocna i władna do podejmowania uchwał.  

Na Sekretarza został powołany radny Pan Kazimierz Szymański zam. Popowice,  

który wyraził zgodę. Za przyjęciem propozycji Sekretarza głosowało 14 radnych.  

                 

   Porządek obrad: 
  1. Otwarcie Sesji, powitanie uczestników. 

  2. Stwierdzenie quorum. 

  3. Wybór sekretarza obrad. 

  4. Przyjęcie porządku obrad. 

  5. Przyjęcie protokołu z Sesji poprzedniej Rady Gminy w Oksie. 

  6. Sprawozdanie z pracy wójta między sesjami. 

  7. Informacja o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego. 

  8. Informacja o stanie mienia gminnego. 

  9. Omówienie realizacji Funduszu Sołeckiego za 2024 rok. 

 10. Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy     

       Społecznej w Oksie. 

 11. Podjęcie uchwały w sprawie wskazania członków organu  stanowiącego Gminy Oksa    

       na kandydatów do składu Komisji Konkursowej. 

 12.Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej gminy Oksa  

       na lata 2025-2034. 

 13. Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy w 2025 roku. 

 14. Sprawy różne.  

 15. Zamknięcie obrad.                                                                                                                                                                                                                                                     

   

         Ad.5 

Protokół z Sesji poprzedniej został przyjęty, zgodnie z podpisami na liście obecności                  

14 radnych zapoznało się z protokołem więc został poddany pod głosowanie. Wszyscy 

jednogłośnie byli za jego przyjęciem. 

 

         Ad. 6 

Wójt Gminy złożył sprawozdanie z pracy Wójta między sesjami. Sprawozdanie stanowi 

załącznik do protokołu. 

 



         Ad. 7  

Informację o stanie bezpieczeństwa i porządku publicznego przedstawił Komendant 

Komisariatu Policji w Małogoszczu nadkom. Michał Barczyński. Pytań w tej sprawie  

nie było. Pan Komendant skierował prośbę do Sołtysów gminy Oksa, by uczulali, 

informowali właścicieli sklepów, że policja będzie prowadzić wzmożone kontrole 

dotyczące sprzedaży napojów energetycznych młodzieży poniżej 18 roku życia. 

Poinformował również, że gmina Oksa znalazła się w czołówce najbezpieczniejszych 

gmin powiatu jędrzejowskiego.  Informacja stanowi załącznik do protokołu. 

 

           Ad.8. 

Informację o stanie mienia gminnego przedstawiła Pani Sekretarz. Pytań w tej sprawie 

nie było. Informacja stanowi załącznik do protokołu. 

 

            Ad.9 

Informację dotyczącą omówienia realizacji Funduszu Sołeckiego za 2024 rok 

przedstawiła inspektor ds. obywatelskich Jolanta Kolekta. Pytań w tej sprawie nie było. 

Informacja stanowi załącznik do protokołu. 

 

            Ad.10 

Podjęcie uchwały w sprawie uchwalenia Statutu Gminnego Ośrodka Pomocy Społecznej  

w Oksie. Z projektem Uchwały zapoznała Pani Sekretarz Gminy, za podjęciem tej 

uchwały głosowało 14 radnych.  

 

            Ad.11. 

Podjęcie uchwały w sprawie wskazania członków organu  stanowiącego Gminy Oksa  

na kandydatów do składu Komisji Konkursowej przedstawiła V-ce Przewodnicząca Rady 

Gminy w Oksie  Halina Bodzioch, za podjęciem tej uchwały głosowało 14 radnych.  

 

            Ad. 12 

Podjęcie uchwały w sprawie zmiany Wieloletniej Prognozy Finansowej Gminy Oksa  

na lata 2025 – 2034. Z projektem  uchwały zapoznała Skarbnik Gminy Oksa, za 

podjęciem tej uchwały głosowało 14 radnych. 

 

             Ad.13 

Podjęcie uchwały w sprawie zmian w budżecie gminy  na 2025 rok. Z projektem uchwały 

zapoznała Skarbnik Gminy, za jej podjęciem głosowało 14 radnych. 

 

           Ad. 14 

Sołtys Anna Dąbrowska z m. Węgleszyn-Ogrody poprosiła, by w przyszłości mieszkańcy 

byli na bieżąco informowani o podjętych krokach, zarówno przez Gminę Oksa, jak i przez 

firmę, która chciałaby posadowić wiatraki na terenie gminy Oksa.  

Pan Wójt poinformował, że na dzień dzisiejszy miejscowy plan zagospodarowania 

przestrzennego nie zezwala na budowę wiatraków. Jeśli takowa firma wystąpi  

do tut. Urzędu z zamiarem budowy wiatraków niezwłocznie wszyscy zostaną 

powiadomieni.  

 

W związku z wyczerpaniem tematyki Sesji Przewodnicząca Rady Gminy w Oksie Pani 

Lidia Turek podziękowała za udział  w Sesji  oraz dokonała zamknięcia obrad. 

Transmisja Sesji jest dostępna na YouTube 

 Protokolant: Anna Michalecka                                                                                                                                                                                


